BCTYIIUTEJIbHBIN SK3AMEH B MATUCTPATYPY (2003 1.)
Bapnant I

1. fdBigeTcs Jin paBHOMEPHO HEIPePhIBHON (DyHKIIMA

cost — 1 — 0.5z2

fz) = 3

X

wa unTepsase (0,00)7 OTBeT 060CHOBATD.
2. Haiitu kopganoBy (hopMmy MaTPHIBI U YKOPJAHOB 0A3UC MPOCTPAH-

4 4 0 A
cTtBa R* j1st oiepaTopa YMHOYKEHHUsI CTOJIOO0B 13 * Ha MaTpUILY ( £ oA ) :
2 —1

ect A = (4 _2).

3. B eBk/moBoM npocTpancerse R nanbl nosepxnocts S {x? +y? =
422 — 1}, roukn P(2,0,1) u Q(2,2,1). Haiiru:

a) ypaBHEHIEe KacaTeJbHOM MJIOCKOCTH K MOBEPXHOCTH S, TPOXOJISIIEit
yepes Touku P u Q);

6) ypaBHEHNEe [TOBEPXHOCTH, IIOJIyUEeHHOI OTparkKeHreM TOBEPXHOCTU S
OTHOCUTEJIbHO HAlJIECHHON KacaTeJbHOI IJIOCKOCTH.

BCTYIIUTEJIbHBIN SK3AMEH B MATUCTPATYPY (2003 1.)
Bapnant I

4. Haiitu notox sekropHoro nois F' = (2xyz, xy?, yz*) yepes nosepx-
HOCTD

2 2 2
x z
S.{ +‘Z2+ — R, >0, y>0, 220}.
5. Haittn opstok nyns zg = 0 pynmmum

z
/z—t V'sin™tdt, n,m=0,1,...
0

6. Haittu obiee pernienue ypaBHEHUST

~8iy = (2 + 2v3i)e(V3 T+t



BCTYIIUTEJIbHBIN SK3AMEH B MATUCTPATYPY (2003 1.)
Bapuant 11
1. dBngercsa n paBHOMEPHO HENPEPBIBHON (DyHKIINA

sinx — x

f(l’)— 2

x

ra narepsaje (0,00)7 Oreer 060CHOBATE.
2. Haiitu »kopjianoBy opmy MaTpUIlbl U »KOPJAaHOB 06a3UC MPOCTpaH-

1 4 0 A
cTBa R* U1t oepaTopa yMHOYKEHUs CTOJIOIOB 13 * Ha MaTpHILY ( oA ) :
3 —1

ecn A = (9 _3).

3. B eBk/mioBoM npocrpancTse B2 nanbl nosepxuocts S : {x? +4y? =
1+ 3622}, Touxkn P(6,3,1) u Q(0,3,1). Haiiru:

a) ypaBHEHIE KacaTeJbHOMH IIJIOCKOCTH K IIOBEPXHOCTH S, MPOXOISINei
yepes Touku P u Q);

6) ypaBHEHUE [IOBEPXHOCTH, II0JIyIEeHHOIl OTparkKeHreM IOBEPXHOCTH S
OTHOCHUTEJIbHO HallJICHHOI KacaTeJbHOIl IIJIOCKOCTU.
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4. Haiitu notox BexTopHoro nojis F = (zy, yz, 2°) 4epes H0BEPXHOCTD

2 2 2
S:{x+y+Z:R2, zch”}.

6. Haittu obiee perenue ypaBHEHUS

(3v/3—3i)t
y" 27y = (9 —9V3i)e 2.



